## Cisco AIR-PWR-50 Datenblatt



Cisco AIR-PWR-50 50-Watt-Netzteil

AIR-PWR-50

Cisco AIR-PWR-50 50-Watt-Netzteil

Das Cisco AIR-PWR-50 Netzteil bietet L © Laungen als externe Stromversorgung und arbeitet mit einer Wechselspannung von 100 – 240 Volt. Er liefert eine Leistung von 50 Watt und ist mit Access Points der Cisco Aironet 3800-Serie kompatibel.

Technische Spezifikationen

- Kabel
  - Konnektivit Etsdetails Typ: Stromkabel
- Abmessungen & Gewicht

• Breite: 5,3 Zoll

o Tiefe: 2,4 Zoll

∘ H [he: 1,3 Zoll

• Allgemein

• Produkttyp: Netzteil

Unterkategorie: Netzteile

• Header

∘ Kompatibilit It: PC

• Hersteller: Cisco

Verpackungsmenge: 1

• Produktlinie: Cisco

Marke: Cisco

## • Sonstig

• Farbkategorie: Weiß

## • Sonstiges (CDW)

 Kompatibel mit: Cisco Aironet 3802E, Cisco Aironet 3802I, Cisco Aironet 3802I (Konfiguration), Cisco Aironet 3802P

## • Power-Ger 🗈

° Erforderliche Spannung: AC 100-240 V

。 Bereitgestellte Spannung: DC 48 V

Leistung: 50 Watt

• Formfaktor: Extern

• Netzteilkompatibilit 🗈: Netzwerkhardware

<u>Jetzt kaufen</u>